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	حلول أسئلة اختبار الفصل 8

	حل رقم 1 : 

العبارة الجبرية هي : 4 ن 




 

الحدود الثلاثة التالية : 

4 ( 5 ) = 20  ,  4 ( 6 ) = 24   ,  4 ( 7 ) = 28 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 2 : 

العبارة الجبرية هي : - 7 ن 




 

الحدود الثلاثة التالية : 

- 7 ( 5 ) = - 35    ,     - 7 ( 6 ) = - 42     ,     - 7 ( 7 ) = - 49 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 3 : 

د ( س ) = - 2 س + 6 


كتابة الدالة 

د ( 3 ) = - 2 ( 3 ) + 6 


التعويض 

د ( 3 ) = - 6 + 6 



التبسيط  بالضرب أولاً 

د ( 3 ) = 0 




التبسيط  بالجمع ثانياً 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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حل رقم 4 : 

ق ( س ) =         + 5  


كتابة الدالة 
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ق ( - 2 ) =        + 5 



التعويض 

ق ( - 2 ) = - 1 + 5 



التبسيط  بالقسمة أولاً 

ق ( - 2 ) = 4 




التبسيط بالجمع ثانياً 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 5 : 

ص = ك س 




دالة التغير الطردي 

1862.5 = ك ( 25 ) 



تعويض 

ك = 74.5 




تبسيط  بقسمة الطرفين على 25 

إذن قيمة ثابت التغير ك = 74.5 

إذن دالة التغير : 

ص = 74.5 س 



دالة التغير الناتجة 

ص = 74.5 × 30 



التعويض بـ 30 

ص = 2235 




التبسيط 

إذن ما يتقاضاه إذا عمل 30 ساعة = 2235 ريالاً 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 6 : 

حيث أن معدل هطول الأمطار في كل ساعة من الساعات الثلاث التالية = 0.5 سم لكل ساعة  فإن :  

هـ = 3 + 1.5 س 



كتابة دالة 

هـ = 3 + 1.5 ( 3 ) 



تعويض 

هـ  = 3 + 1.5 



تبسيط بالضرب أولاً 

هـ = 4.5 سم  




تبسيط بالجمع 
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 8 :  ص =        س – 1 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 9 : 

الميل = 




تعريف الميل ( فرق الصادات على فرق السينات ) 







( س1 , ص1 ) = ( - 2 , 5 ) 

       =                         







( س2 , ص2 ) = ( - 2 , 1 ) 

      =         




تطبيق قاعدة طرح الأعداد الصحيحة ( في المقام ) 

      =           = ؟؟  



تبسيط 

( غير معرف لأن المقام صفر والقسمة على الصفر غير ممكنة ) 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 10 :  

الميل = 




تعريف الميل ( فرق الصادات على فرق السينات )
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( س1 , ص1 ) = ( 2 , - 1 ) 

الميل =                                 







( س2 , ص2 ) = ( 5 , - 3 ) 

        =             



تطبيق قاعدة طرح الأعداد الصحيحة ( في البسط ) 

       =                    



تبسيط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 11 : 

            = 




أكتب تناسباً 

30 × س = 18 × 55 


الضرب التبادلي 

30 س = 990 



تبسيط 

     س = 33 




قسمة الطرفين على 30 

إذن الإجابة الصحيحة هي :  ب ) 33 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 12 :  

الإجابة الصحيحة هي  : د  ( 1 , - 3 ) 

يمكننا معرفة الإجابة الصحيحة بالتعويض بالإحداثي السيني لكل نقطة في الدالة وملاحظة قيمة ص في كل تعويض 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 13 : 

( 3 س3 ص2 ) ( 7 س3 ص ) = (3 × 7 ) × ( س3 × س3 ) × ( ص2 ص ) 

                                        = 21 س6 ص3  
 ( نجمع الأسس حسب قاعدة ضرب القوى ) 

إذن الإجابة الصحيحة هي : جـ ) 21 س6 ص3 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 14 : 

المساحة الكلية المراد تسميدها = 6 4 × 6 2 = 6 4 + 2  = 6 6 = 46656 متراً مربعاً 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 15 : 

15 3 × 15 5 = 15 3 + 5 



نجمع الأسس حسب قاعدة ضرب القوى 

                   = 15 8 




نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 16 : 

- 5 م6 ( - 9 م8 ) = ( - 5 ) ( - 9 ) ( م6 × م8 ) 
المعامل العددي في المعامل العددي والحرفي في المحرفي 

                        = 45 م6 + 8 



قاعدة جمع القوى 

                        = 45 م14 



نبسط  

حل رقم 17 : 
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            =  3 15 – 7  



نطرح الأسس حسب قاعدة قسمة القوى 

            = 3 8 



نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 18 : 

                           = ( - 40 ÷ 8 ) ( و8 ÷ و1 ) 
المعامل العددي على المعامل العددي والحرفي على الحرفي 

                          = - 5 و8 – 1  


قاعدة قسمة القوى 

                          = - 5 و7 



نبسط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 19 : 
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                               =                 =  6 س2 

إذن الإجابة الصحيحة هي :  ح ) 6 س2 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 20 : 

الشكل المعطى مستطيل 



 

م = الطول × العرض 



قاعدة مساحة المستطيل

م = ( 3 س ص3 ) ( 4 س2 ص2 ) 

تعويض 

م = ( 3 × 4 ) ( س س2 ) ( ص3 ص2 ) 
المعامل العددي في المعامل العددي  والحرفي في الحرفي 

م = 12 س3 ص5 



تبسيط 

إذن المساحة = 12 س3 ص5 وحدة مربعة 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 21 : 
                      = س2 × 4 × 3  



قوة القوة 

                      = س24  



تبسيط 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 22 : 

                                     = ( - 2 2 ب3 × 2 ) ( 4 2 ب2 × 2 ) 

رفع الكل في المقدارين إلى القوة 2 

                                     = ( 4 ب6 ) ( 16 ب4 ) 


تبسيط 

                                     = 4 × 16 ب6 ب4 


العدد بالعدد والحرف بالحرف 

                                     = 64 ب10




تبسيط 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حل رقم 23 :     ( 3 – 3 ) 2 = 3 – 3 × 2  

                                     = 3 – 6 [image: image9.emf][image: image10.emf]
                                     =             = 
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نضرب المعاملات العددية في بعضها والمعاملات الحرفية المتشابهة في بعضها
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